



2023年2月21日(星期二) 香港文匯報 WEN WEI PO

◆西班牙拿度網球學院培訓總監Joel Figueras(左二)日前訪港。



以網球巨星拿度命名的西班牙拿度網球學院 (Rafa Nadal Academy, 下稱 RNA)，日前派出培訓總監 Joel Figueras 訪港，在港逗留的一個星期期間，Joel Figueras 親自向多位 6-15 歲香港年輕球手傳授球技，並對香港小將給予高度讚賞，指港產球手潛力無限，將來絕對有可能代表香港打入 ATP (職業網球聯會) 賽事。

◆香港文匯報記者 陳曉莉



◆Joel Figueras 對香港青少年球手十分讚賞。

拿度「大使」訪港 指導青少年 港產網球手有潛力打入ATP！



鄭欽文勝張帥 晉迪拜站次輪

WTA (女子網球協會) 1000 迪拜站比賽首輪上演「中國打吡」，鄭欽文以 6:3、6:1 擊敗張帥，成功晉級下一輪。

鄭欽文在首盤 1:3 落後之後連贏 10 局，她在賽後說：「在比賽開始的時候，我的狀態並不理想，希望下一場能把發球成功率找回來。」

張帥說：「今天的比賽沒什麼遺憾，我的情緒沒有任何波動，之前精力都集中在澳網的比賽，還需要一些時間來調整自己。鄭欽文實力非常強，

正手上旋球、發球速度、反手精準度、移動速度等等都很好，是非常全面的選手，希望她能不斷突破自我。」

鄭欽文下一輪的對手是薩姆索諾娃。

◆新華社

香港霹靂舞代表隊赴日本，展開一連 9 日集訓、比賽。



香港霹靂舞代表隊東瀛集訓

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 香港霹靂舞代表隊獲信和集團及旗下商場奧海城全數贊助，前住日本展開為期 9 週的集訓、觀摩及比賽。

信和集團及旗下商場奧海城已於 2022 年與香港體育舞蹈總會霹靂舞分部聯手舉辦兩站「2022 香港霹靂舞代表隊選拔賽」及「2022 香港霹靂舞大獎賽」，並選出香港霹靂舞男女代表隊成員。當中由成績三甲者組成的海外訓練隊伍已於日前飛往日本。訓練隊伍抵達東京後，旋即到東京代代木第二體育館觀摩日本國

內大型霹靂舞賽事——「第四屆全日本霹靂舞錦標賽」，並於 2 月 19 日至 21 日在東京接受 3 日高強度訓練，在日本首屈一指的霹靂舞團體 Found Nation Crew 兩位成員 B-Boy Wingzero 以及 B-Boy Ryo-Flow 指導下，進一步精進舞技。

另外，港隊還將於本月 24 至 25 日出戰奧運選拔系列賽之一的 Breaking For Gold World Series 比賽，力爭有效積分，為打入 2024 巴黎奧運舞台奮戰。



◆包辦 29er 亞洲錦標賽冠亞季軍的本港選手賽後合影。

港將攬「29er 帆船亞錦賽」三甲

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 第七屆「新鴻基公司香港帆船賽周」暨首屆「29er 亞洲帆船錦標賽」在剛剛過去的周日圓滿結束。近 240 位來自 12 個國家及地區的青年帆船手一較高下。在焦點賽事「29er 亞洲帆船錦標賽」中，本港代表包辦三甲。Emily Polson 罹拍麥曉彤摘金，同時在女子組稱霸。羅子豐與林啟朗奪銀，俊浩首次與 Jack Dingemans 合作上陣即奪銅。

整個賽事於多個著名世界級賽區，包括淺水灣、深水灣、赤柱、和螺洲舉行。比賽分成十個級別包括 29er、雷射 4 型帆船、雷射 6 型帆船、樂天型帆船公開組、樂天型帆船中階組、RS Feva 以及三個初階級別，分別是樂天型帆船初階組、少年碧高組以及少年 Fusion 組別。

賽事舉行期間，賽會亦不忘提倡保護海洋信息。賽事義工駕駛安全船在前往賽區時，在蒲台島以北見到一隻海豚被「鬼網」纏着，義工立即挺身而出，拯救海豚。



▲林裕殷離港前効力的最後一支部隊是港會。

facebook 圖片

■ 小港腳林裕殷(右)與陳頌文在史篤城再續隊友緣。

受訪者提供



林裕殷苦候 5 個月 終為史篤城披甲

香港文匯報訊 (記者 黎永淦) 香港時間周日深夜舉行的英格蘭女子甲組國家聯賽預備組賽事，傷癒復出的港將陳頌文再次為史篤城建功，協助球隊以 3:1 打敗狼隊。今仗焦點是另一位小港腳林裕殷，經過大半年的轉會手續折騰後，終可初次為史篤城上陣，與陳頌文再續隊友緣。

外港將上周都有好表現，陳晉一在西甲協護級大戰為皇家伊倫聯一箭定江山，兼獲選為最佳球員；在英格蘭第 3 級女足聯賽史篤城効力的陳頌文亦有建樹，於當地時間周日下午進行的預備組聯賽，55 分鐘為主隊射成 2:1。林裕殷於 65 分鐘換入，球隊也順利再入 1 球，以 3:1 打敗狼隊。

出身自體育世家的林裕殷，是香港女足及女籃代表。去年舉家到英國定居後，8 月尾獲前港隊隊友陳頌文引薦到史篤城試腳，很快便獲得錄用，但因為處理轉會時出現阻滯，以致錯過了季初註冊機會，到今仗才能披上史篤城球衣落場。因為時間倉促，當日身穿 45 號球衣比賽的林裕殷，暫時還未獲專用號碼。

6 月才滿 17 歲的林裕殷賽後透過網上平台表達感受：「今日穿起史篤城球衣比賽，確實好珍貴，因為已經苦等了 5 個月！」她又表示無比賽的日子令自己踢港會時的「火」漸漸熄滅，幸好這段時間靠籃球燃起運動員的鬥志，否則已與足球畫上句號。

長
短
篇
記

國羽奪混合團體亞錦賽冠軍

當地時間 19 日在阿聯酋迪拜舉行的羽毛球亞洲混合團體錦標賽決賽中，中國隊 (下圖) 以 3:1 擊敗韓國隊登頂。此前在 8 強賽和準決賽中，中國隊分別以 3:2 打敗馬來西亞隊和印度隊。本次比賽前四名獲得蘇迪曼盃參賽資格。由於中國隊是蘇迪曼盃衛冕冠軍，已經自動獲得 5 月在蘇州進行的蘇迪曼盃參賽資格，因此本次賽事國羽以練兵為主，由奧運冠軍黃東萍帶領一眾小將出戰。

◆新華社



楊力維加盟 WNBA 洛杉磯火花

美國女子職業籃球聯賽 (WNBA) 洛杉磯火花隊當地時間 19 日宣布，與中國女籃後衛楊力維 (右圖) 簽約。繼 18 日韓旭與紐約自由人隊續約後，楊力維成為第二個即將在新賽季加盟 WNBA 球隊的中國女籃球員。1995 年出生的楊力維身高 1 米 76，在場上司職控球後衛，目前効力於內蒙古農信女籃征戰個人第十個 WCBA 賽季。楊力維擁有豐富的比賽經驗和出色的控場能力，2022 年女籃世界盃上，她作為中國女籃隊長，場均貢獻 9.3 分、1.6 個籃板和 3.9 次助攻，幫助球隊獲得亞軍。



◆新華社